

扎实做好“六稳”工作 全面落实“六保”任务

1至9月我市居民消费价格总水平上涨3.4%

本报讯(记者 张 轶)11月3日,记者从市统计局获悉,今年以来,随着市委、市政府保供稳价等各项政策的落实,我市市场物价总水平呈现逐月回落态势。1至9月,我市居民消费价格总水平上涨3.4%,涨幅较上年同期扩大1.2个百分点。其中,城市上涨3.6%,农村上涨3.3%;食品价格上涨13.6%,非食品价格上涨0.6%;消费品价格上涨4.4%,服务价格上涨0.9%。

1.4%,涨幅呈明显回落走势。其中,1月同比涨幅创2012年2月以来新高,随后各月同比涨幅回落,9月涨幅是18个月以来首次回落到“1时代”。月度环比涨幅呈“U”形态。从环比看,受元旦、春节等节日消费需求增加和新冠肺炎疫情的影响,1至2月我市居民消费价格分别上涨1.6%、0.6%。3至5月随着市政府落实中央关于保供稳价的系列政策措施到位,疫情防控形势逐渐好转,各类企业和经营场所积极复工复产,流通供需渠道有效恢复,我市居民消费价格连续3个月下降,降幅分别为1.2%、0.9%和1%,6月份持平。7

至9月受部分地区高温多雨等异常天气影响,短期季节性上涨后回落。1至9月八大类商品及服务价格同比“六涨二降”。所调查的八大类商品及服务价格按涨幅排序为:食品烟酒价格上涨9.2%,其他用品和服务价格上涨6.9%,医疗保健价格上涨2%,教育文化和娱乐价格上涨0.8%,居住价格上涨0.6%,生活用品及服务价格上涨0.1%;交通和通信价格下降1.4%,衣着价格下降0.3%。从价格运行的结构变化来看,食品烟酒、其他用品和服务、医疗保健价格涨幅明显高于上年,衣着、居住、交通和通信、教育文化和娱乐价格涨幅

低于上年同期。我市居民消费价格同比涨幅与全国、全省对比情况来看,1至9月同比累计涨幅高于全国(3.3%)0.1个百分点,低于全省(3.6%)0.2个百分点,各月居民消费价格和全国、全省运行趋势一致。1至9月我市居民消费价格运行的结构性上涨特征明显,食品价格大幅上涨,非食品价格涨幅平稳。据该队负责人分析,食品烟酒价格同期上涨9.2%,拉动居民消费价格总水平上升约2.96个百分点,是影响居民消费价格变动的主要因素。

消费漫谈



理智消费也是拒绝浪费

郭元鹏

2020年“双11”即将到来,各大电商平台和商家纷纷加大促销力度,通过线上直播等方式进行各种优惠促销活动,令消费者眼花缭乱,应接不暇。10月29日,广西消费者权益保护委员会发布“双11”消费提示,提醒广大消费者保持清醒的头脑,避免囤货,抵制浪费,做到理性消费、冷静参与。(10月30日《南宁晚报》)

每年一到“双11”的时候,都是各类商品销售的火爆时期,以至于人人都是“剁手党”。一些消费者不加思考的“买买买”,结果到了“双11”之后,却发现购买的商品,自己根本就用不上。或者说,虽然能够用得着却不得不“半年闲”。最为关键的是,不少商品属于“时令商品”,导致了事实上的浪费。还有一种情况是,“双11”之后会出现一个“无理由退货潮”,一些消费者发现购买的商品“用不着”之后,就启用“无理由退货权”。直接导致的一个问题就是“浪费”,浪费了商家的时间,浪费了自己的精力,浪费了快递资源。即便是一些“不理智的消费者”不参与“退货潮”,把囤积的商品留在自己的家里,却导致了“事实上的浪费”,一些商品只能“等到来年”使用,比如秋季服装等等。一些商品还只能丢弃,比如食品类的物品,采购的太多了,远远超越了“家里的需求”。这些情况都属于浪费,有的是直接浪费有的是间接浪费。“双11”活动期间,很多商品确实是物美价廉的,也是需要自己家庭的真实需求量,可以适可而止的多买一些,却实在没有必要囤积。“双11”的火爆消费是我们想看到的,毕竟这对于经济的活跃来说是有好处的,这对于经济的复苏是有好处的。但是,任何事情都不应该出现过度的情况,过度了则没有好处,则是一种浪费的行为。因此,广西消费者权益保护委员会关于“双11”不囤货的消费提醒也就显得十分必要了。我们需要经济的活跃,交易的火爆,但是更需要理智的消费,有句老话说的就挺好,叫“有钱不买半年闲”。实际上这就是理智消费的态度,再有钱也不应该浪费资源,资源是宝贵的。商品是“用不到”的,或者说“有一时半刻用不到的”,就实在没有必要为了“买买买”而去“买买买”。说到底,商品是“用的”而不是“看的”,“不囤货”应该成为“双11”消费的风向标。

民权县打出「组合拳」促生猪稳产保供

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 朱广民)“一期工程已投入使用并进入满负荷运行,目前存栏量3000头,二期工程正在建设中,今年年底就可投入使用。”11月2日,民权县畜牧发展中心副主任宋德朝在位于民权县胡集镇返乡解庄村的民权正大一期猪场对记者说。

据介绍,该项目主要包括公猪舍、妊娠舍、产房、出猪舍、综合房、粪污处理装置等主体工程,同时包括环境控制、自动喂养、自动清粪设备、粪污处理等智能智慧系统,以及消毒区、道路等附属工程。二期工程总投资6500万元,完全投产后,预计年出栏仔猪7万头左右。该养殖场只是民权县生猪养殖产业升级的一个缩影。据了解,今年以来,该县深入贯彻落实党中央国务院、省委省政府的系列决策部署,提高政治站位,主动担当,自我加压,多措并举,促进生猪稳产保供。责任落实加力。民权县政府先后出台了《民权县畜禽养殖禁养区调整方案》《民权县人民政府办公室关于进一步稳定生猪生产保障市场供应的通知》等一系列文件,严格落实“菜篮子”乡镇长负责制,将生猪稳产保供任务细化到乡镇场户,层层压实任务,并将完成情况纳入乡镇目标考核,确保按期完成生猪生产任务。



11月3日,技术人员在位于睢阳区产业集聚区的善时医疗商丘生产基地精心操作。善时医疗是一家集医疗设备、医用耗材、医疗软件的研发、生产、销售及服务于一体的国家级高新技术企业。通过国内外100多项发明专利,研制开发了无创实时动脉血压监测系统、无创实时动脉血压及血流动力学监测系统、无创血流动力学检测系统、人工智能心电图检测系统等系列产品。该产品现已在全国400多家医院使用,并且通过商业合作伙伴正式启动进入日本、德国、意大利等国际市场。本报记者 傅青 摄



11月2日,工人在鞋材加工车间忙碌着。睢县嘉鸿鞋业总投资6亿元,是一家集设计、研发、生产于一体的制鞋企业,拥有10条成型生产线,主要生产足力健老人鞋、361°、思凯捷等国内外知名品牌产品,年产值可达8亿元。本报记者 崔坤 摄

睢阳区坞墙镇:发展雨衣产业 带动群众增收

本报讯(记者 白 鸥)凉风习习秋意浓,11月2日,记者来到睢阳区坞墙镇产业园,工人们正忙着将成品雨衣装车外运,到处呈现一派繁忙景象。据了解,近年来,坞墙镇依托城镇建设高点规划、高标准打造一平方公里产业园区,发挥该镇传统的雨披加工优势,鼓励外出能人带技术、带资金、带能人返乡创业,通过能人带动、政策诱导、政府推动,先后有20余家雨衣生产加工企业入驻产业园区,由产业园区向23个村辐射100余家。东孟楼村雨衣加工厂老板孟伟曾是园区新时代雨衣加工厂的一名技术工人,2017年他投资20余万元在本村建设第一家雨衣加工厂,在他的带领下东孟楼村目前已有4家规模投资在30万元以上的雨衣加工厂。该村党支部书记孟祥飞说:“雨衣产业成为了本村的支柱产业,几家厂的老板都是本村的能人,生产效益非常好,每年带动本村

群众务工100多人,其中贫困户8人,雨衣产业不但给群众带来了增收,而且让群众实现了家门口就业,为村级经济发展注入了新活力。据该镇2019年年底统计数字显示,坞墙镇产业园区及23个村,有50万元以上雨衣加工生产厂120余家,为当地提供就业岗位5000余人,月增收3000元以上,在政府的引导下,200余名贫困人口靠到雨衣加工厂打工走上脱贫路,雨衣产业成为当地带贫产业,通过给困难群众提供就业岗位,不但提高了周边群众的收入,也为坞墙镇的脱贫攻坚工作作出了贡献。该镇负责人介绍,为了更好地繁荣全镇雨衣产业,该镇党委、镇政府通过招商引资,投资4千余万元在镇区产业园区东侧、105国道西侧建设了高标准雨衣批发商城,为全镇的雨衣生产厂商提供更好的销售平台,目前整个市场正在建设中,计划今年年底投入运营。

资讯速览

我市举行第一届知识产权科普竞赛决赛

本报讯(记者 白 鸥)为贯彻落实知识产权强国战略,推动知识产权文化传播,10月30日,由商丘师范学院科学技术协会、商丘市市场监督管理局(知识产权局)主办,河南省高校知识产权运营管理中心、共青团商丘师范学院委员会、商丘师范学院法学院(知识产权学院)共同承办的第一届知识产权科普竞赛决赛在商丘师范学院梁园校区模拟法庭举行,商丘师范学院、商丘市市场监管局负责人出席本次竞赛活动。商丘师范学院师生代表有200余人在现场观看了此次竞赛,并进行了线上直播。

商丘师范学院在科技创新方面取得的成果、知识产权运营管理能力提升的具体举措及知识产权运营管理中心建设已取得初步成效,探索形成了“政府+高校+专业机构+企业”的运营模式,提供知识产权“一站式”运营管理服务。知识产权是当代强国的标配,同时,核心知识产权决定全球利润分配,知识产权的春风已经吹到了商丘,学生们将通过知识产权竞赛在心中播下种子,辛勤耕耘就一定会有收获。

本届大赛于今年9月下旬启动,历时一个多月,商丘师范学院共有18个二级学院3000余名学生参与。大赛利用“河南省知识产权远程教育平台”的资源对参赛者进行线上知识产权科普培训,并分组进行初赛,最终6支代表队进入决赛。当天的决赛采取必答、抢答等多种形式,各队选手准备充分、积极抢答,智联队与实责队拔荆斩棘荣获一等奖。

本次大赛,不仅激发了青年学子学习知识产权的热情,还强化了尊重知识产权、传播知识产权、保护知识产权的意识,为我市培养更多的知识产权人才打下了坚实的基础。

决赛开始前,商丘师范学院与商丘市市场监督管理局(知识产权局)还签订了共建“商丘知识产权培训与传播基地”框架协议,共同做好我市的知识产权培训及文化传播工作。

商丘市睢阳区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2020年12月4日10时至2020年12月5日10时止(延时的除外),在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院执行款专户,法院主页网址:https://sf.taobao.com/0370/08),公开拍卖张劲松名下的位于商丘市睢阳区香君路北侧归德路东侧非自建部分住宅房,建筑面积分别为363.84平方米,用途为住宅。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:赵法官 联系电话:17603706190

商丘市睢阳区人民法院 2020年11月3日

商丘市睢阳区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2020年12月4日10时至2020年12月5日10时止(延时的除外),在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院执行款专户,法院主页网址:https://sf.taobao.com/0370/08),公开拍卖夏邑县昌盛路北段路西18#楼1单元3层301号铺、18#楼1单元4层401号铺,建筑面积为3604.4平方米,用途为商业。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:李法官 联系电话:17603706205

商丘市睢阳区人民法院 2020年11月3日

房源作废公告

尊敬的孙青兰女士: 2017年12月30日,您在我公司认购建业春天里一期5号楼1单元5-1-701户商品房。为了完成双方的商品房交易,我公司工作人员已多次通知您缴纳剩余购房款,并与我们签订正式的《商品房买卖合同》,但您至今未履行上述义务。您的违约行为已经给我公司造成了一定经济损失。为了维护公司的合法权益,现我公司依法解除与您签订的《商丘建业春天里预约保留房源协议书》,不再与您签订《商品房买卖合同》,也不再保留您认购的商品房。特此公告!

商丘帝城置业有限公司 2020年11月4日

通知

经金桂苑项目建设指挥部研究决定,金桂苑棚户区改造项目西区安置户从2019年初已经开始陆续交房,目前有14户迟迟不来办理交房手续,其间多次通知交房,其仍未来办理交房手续,现对李凤梅、郭素真、陈浩、杨欣义、段凤爱、刘福桐、王玉莲、马德明、荣桂英、刘兵、袁瑞立、付爱华、郑晓玲、齐翠平、杨英、刘贤玲等14户进行登报告知,于2020年11月5日前未进行办理者,按房屋拆迁补偿协议第五条执行。特此通知

金桂苑项目建设指挥部 2020年11月4日